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L. Construir um grafico semi-logaritmico das concentragoes plasmaticas determinadas experimentalmente;
2. Extrapolar a fase linear terminal até ao eixo dos y (reta de eliminagdo). O seu declive @-f e a sua intersegio na origem & In(B).
3. Para cada um dos pontos ndo contidos na reta de eliminagdo, calcular a dif ga enfre o seu valor experimental e o valor
extrapolado na reta anterior para o mesmo valor de tempo.

Cb - cﬂ- s peardus
4. Representar no mesmo grafico os residucs. O declive desta linha & - @ a sua ordenada na origem & In(A)

A comcernvirogie imiciol (Co) apbs a adrmimiztragis da vema doe IV € Co= A+ B,

A eliminagdo do farmaco comega logo que ele entra no organismo (t=0). Apds a injegdo no compartimento central de um bélus IV,
comega fambém a sua distribuigdo para o compartimento periférico - ambos os processos contribuem para a salda do farmace do
compartimento central (a concentragdo no plasma decresce rapidameente).

A distribuigdo para o compartimento periférico progride até a concentragdo de farmaco livre no compartimento central (plasma) se
tornar igual & concentragdo de farmaco livre no compartimento periférico (Fecidos) = € we, plaomen, ® © e, tesides

© farmaco vai sair do plasma (pelo gradiente de concentragdes) até se atingir o equilibrio (S5, steady state, estado estacionaria).

A medida que a eliminagde, a partir do plasma, progride, as concenftragies em ambos o5 compartimentos decrescem
proporcionalmente - verifica-se o pseudo equilibrio (pseudo estado estacionario, fase 8 ou fase terminal): o organismo tenta
manter um equilibrio entre as goes livres nos compartimentos central e periférico mas, devido ao processo de eliminagdo
(K10) ndo consegue. Nesta fase, a massa de farmaco que passa do compartimento periférico para o central & maior do que a
massa de farmaco que passa do compartimento central para o perif érico.
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